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Telephone—VWHITEHALL 4725 (2 lines) V. Sale Mo. TI1§
r

WiLLis’'s Rooms,

KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W.1,

A CATALOGUE OF

Old English Furniture

A QUEEN ANNE BUREAU
PORCELAIN, BOOKS, BRONZES, ETC.

The Property of the late R. W. TAVLOR, Esq. Removed

from Queen Anne's Mansions, S.W.; of MAJOR H. R.

PLOWDEN, of 22, Cornwall Gardens, S.W.7.; of MRS,
Wm. NEWALL, of 46. Lowndes Square, S.W.1., ele,

Old English Silver

PLATED ARTICLES AND JEWELLERY

The Property of MAJOR-GENERAL F. J. D UNCAN :
By Order of the Executors of the late MRS. S. P.
GUNNING, and from other sources,

Which will be sold by Aucrion by Messrs.

ROBINSON FISHER & HARDING

. ROBINSOMN R. H. HURLEATT

AT THEIR ROOMS AS ABOVE ON

Wednesday, February 13th, 1935,

At OME o'clock precisely,
i

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers at
their Offices,
WILLIS'S ROOMS. KING STREET. ST. JAMES'S SQUARE, LOMDON, 5.W. I,

Bag¥agp & Crawxwis, Lop., Printers, 11, Baldwin's Place, Holborn, E.C.1.
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TAF:

V.

V1.

VII.

CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
53.; and so on in proportion.

In the ease of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of the Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The Purchasers to give in their Names and Places of
Abode, and to pay down 5s. in the Pound, or more, in
purt of payment, or the whole of the Purchase Money,
if required; in default of which, the Lot or Lots sa pur-
chased to be immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all fanlts and
errors of deseription, at the Buyer’s expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct deseription, genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever,

To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ean on any
aceotint be removed during the time of Sale; and the re-
mainder af the Purchase Money must absolutely be paid
on the delivery.

Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publie or private Bale, and the deficieney (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at thiz Bale.

——— = - —

NOTE.—MEessrs., Rosisson, Fisugr & Harping will not be

responsible for any Lot that may be lefl either by Vendors or
Purchasers more then two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware-
house room of 1s, per Lot per day.









N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE.

WEDNESDAY, FEBRUARY 13th, 1935,

Ar ONE o'clock precisely.

The Property of the lafe R, W. TAYLOR, lisq.
Removed from a Flat at Queen Anne’s Mansions, 8.1, 1,

BOOKS, FURNITURE, Etc.
Lo
1 Journal of the Institute of Bankers, 1879-19015—36
2 Dickens' Works, 19, and The Temple SBhakespeare
3 The Shorter Oxford English Dietionary—2 vols.
4

s

Helfferich's Money, 2, Mres, B, Taylor's Japanese Gardens

and others—15

9 Lewis Carvoll’s Throngh the Looking Glass and  Alee's
Adventure in Wonderland, colourved plates, Kingsley's
Witer Babies. moroeco, and 'I‘Il"ﬂhl".'_ lst edition. 1805H—d4

G Lovd Lytton’s Works—28

i The Works of Henry Fielding, 12, and Ruskin's Works—9

& Rome Venice Mahan's Life of Nelson, The Life and Times
of King Edward VII, 5, and others—I19

9 A History of the Great World War, 6, BEwald’s Beaconstield
and his Times, 5, Cassell’'s Enevelopmedia, 8, and others
—i39

10 Harrison's History of London, with plates, 1776, Yorkshire
Past and Present, 4, Hobson's Bankraptey, Tth adition,
and The New LRoyal Fnevelopedia, 3—90

11 A Persian rug, dark blue ground with 4 medallions and 5
horders, Ofi. 4in. x 4ft.

12 An (hviental enrpet, light ground with designs in eolours,
16ft. 6in. x 12ft. Sin.

13 A 3ft. 4in. Sheraton mahogany and satinwood banded chest
of 3 long and 2 short drawers with ring handles

14 A cirenlar back eazy chair covered in moquette, on tapered
legs

15 An easy chair covered to mateh, on turned legs

16 A 4ft. mahogany wardrobe, fitted 5 sliding travs, 2 panelled
doors and 4 drawers under

17 A Bft. oak hall coffer with sunk panels



Lor
1=

14

20
21

"":'ﬁ

-

26

LT
35

i

A Jacobean oak ¢haiv with rail back and wood seat, on tarned
legs and rails, and a cireular back arm chair with spirval
rails and wood seat

A 32in. old English oak hanging angle cupboard enclosed by
a panelled door

A B5in. ditto dwarf chest of 5 drawers

A small Persian mat with eentre medallions an Asminster
Turkey pattern rng, 5ft. 4in. x.2ft. 8in., and 5 ditto mats

A pair of water colour deawings, Italian Peasants Danc-
ing and The Pet Lamb, signed Verroxt, Roma

A Turkey ecarpet, ved ground with designs and 5 borders,
15ft. x 10ft.

A Hepplewhite mahogany elbow chair with trellis back and
stuffed seat, and o ditto single chair with carved arched
aplat back and loose seat

A Chippendale mahogany elbow chair with earved interlaced
splat and loose seat, on square legs, and another with
arched splat back and stuffed seat

A Queen Anne bwre-walnut banded bureau, fitted small
drawers, pigeon holes and well, with 2 long and 2 short
drawers under, 3ft. wide

A 24in. mahogany serpentine dwarf chest of 4 drawers

A 4ft. Georgian mahogany 2-flap dining table on club fect

A 3ft. Sheraton mahogany eard table with rounded corners,
on turned legs

A tall old English grandfather clock with chased brass dial,
calendar movement and globe, by Gro. Boorn, Manches-
ter, in figured walnut ease  (pendulum, 2 weights and
winder)

A 8ft. Gin, mahogany bookease, fitted shelves, and enclosed
by 2 pairs of glazed doors with areaded cornice

A 6ft. Chesterfield settee and 2 lounge easy chaivs, covered
in blue moroceo, with 5 looge cushions

A large brass jardiniere with lion mask and ring handles, on
8 feet, a small mahogany wine table and 3 down cushiong

A ** Pye " B-valve portable wireless set with 2 acenmulators

A Medici Society picture, Lord Nelson, a remarque proof
engraving, after Mgeissowier, 2 etchings by Micwagrn Ross
a mezzotint portrait and 6 others—11

A bronze draped female figure, another. The Discus Thrower
2 Chinese vases and a Canton china teapot and cover in
wicker case
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110

111
112
113
L14

116

117
118

119
120

121
122
128

124
125

129
130
181
152

133

134
185

4

A Wilton carpet, rose pink ground, all over design, with
blue border, luft. Gin. x 9ft. (small hole in border)

A Turkey carpet, erimson ground with blue and green de-
signs, 15ft. x 10ft.

A 3ft, 2in. walnut chest of 4 drawers with canted corners

A nest of 8 walnut coffee tables on spindle legs

Three cut glass vases with prismatic drops

A Copenhagen pierced dish and stand and a pair of ditto
candlesticks

A French gilt metal clock with Sevres china plaques and
group representing Art, and a pair of 8-light candelabra

Another with large figure of Cupid representing Law, on
paw feet

Another surmounted by a group, The Lovers

A ecarved oak cen're table on bulbous end standards and
dolphin feet :

An oblong bevelled mirror in carved and gilt frame

A lustre fruit set—12 pieces, and a part dinner service-—
pieces

A blue and gold tea service—40 pieces

A pair of silvered gesso side tables with decorated tope

A carved and gilt gesso dressing stool and a papier-mache
tray

An oak settee covered in needlework

A Sheraton mahogany and banded sofa table. fitted 2
drawers. on end standards with brass castors

A 3ft. 4in. mahogany serpentine chest of drawers and slide-
fretted canted corners, on bracket feet

A 8ft. 6in. mahogany bow front chest of 4 drawers. on
shaped feet

A 3ft. 6in. mahogany kneehole writing table, fitted 8
drawers, on cabriole legs

A Queen Anne Vauxhall mirror in original gilt frame

A similar mirror

Three glass pictures, Three of the Apostles

A walnut stool on shell eabriole legs with claw and ball feet
and a small oak 2-flap stool-table

A black and gold lacquer 4-post bedstead with baluster
front pillars and shaped eanopy, with vases at the cor-
ners (10 parts)

A gilt console table with white marble top

A mahogany dining table in 8 parts. on pedestal and claw
supports, with 2 extra leaves, ft. x ft
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144

145
146
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149

150
151
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A walput double dome bureau bookease, the upper ;im't
fitted with drawers and pigeon holes, enelosed by a pair
of mirror doors, fall front and drawers under :

A set of 4 and 2 Queen Anne style walnut chairs with cab-
riole legs and claw feet loose seats in tapestry

A walnut kidney shaped writing table, fitted drawers and
leather lined top, on cabriole legs

A 2-part mahogany pedestal dining table on turned eolumns
and reeded splay legs, with brass paw castors. 1 extra
leaf, Tft. x 3ft. Tin.

A 3ft. 8in. mahogany bookease, fitted 2 drawers and a cup-
board, enclosed by 2 panel doors, top part eénclosed by 2
lattice glazed doors with dental cornice

A 3ft. Gin. mahogany seecretaire bookease with interior fit-
tings and cupboard under, enclosed by 2 panel doors, the
top part enclosed by 2 lattice glazed doors with dental
cornice

A mahogany all round serpentine mahogany writing table
with carved top, fitted 9 drawers, top lined leather, 4ft.
6in. x 2ft. 8in.

The Property of Mrs. WILLIAM NEWALL,
Of 46, Lowndes Square, S.W.1.

An Bit. mahogany dwarf bookease with serpentine front,
fitted shelves, enclosed by 2 pairs of glazed lattice doors

 with canted and fiuted pilasters

The ecompanion bookease

A pair of 24in. similar cabinets to match

A 3ft, 4in. inlaid mahogany writing table, fitted 3 drawers
on tapered legs

A Georgian mahogany bergere chair with caned panels and
reeded legs, and 2 loose cushions in leather

A walnut cheval sereen with sliding plate glass panels and
an inlaid rosewood envelope card table, fitted drawer

A 4ft. oak kneehole table, fitted 3 drawers, on cabriole legs
with club feet

An oak turned frame spinning wheel

A 3leaf carved mahogany screen of Louis XV design.
with bavelled glazed and =ilk broeade panels

A 8ft. Tin. maheoeany breakfront ecabinet, enclosed by 8
glazed doors, on 6 tapered legs, armolu mounted and
marble top
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167

168

169

18]
182
188
184
185
186

187
188
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A 16th cent. Italian walnut cassone carved with wreath,
foliage and bold gadroons, on paw feet

A Bft. mahogany hall cupboard enclosed by 2 panelled doors

An escritoire with fall front, formed as a cofler,covered in
velvet and embroidery, on earved gilt stand of Louis
XV design

A 28in, ltalian ebony and ivory cabinet, fitted with small
drawers and fall front, on stand with tapered legs

An oak oval dining table on richly carved supports, with 2
extra leaves

A set of 6 decorative panels, painted in River Secenes and
Pastoral Figures

A French mahogany ecircular table, fitted 2 drawers, mar-
ble top and brass gallery, on fluted tapered legs, Zdin.
diam.

A pair of marble Cupids, signed Marix 1784, 29in, high a0 S

An Indian carpet, blueg and light ground, 13ft. 9in. x 11ft.

A 4ft, mahogany library table, fitted 5 drawers and leather
lined top

- A pair of upright wall mirrors in gilt frames

A walnut stool of Queen Anne design, with top in needle-
work, and a ditto table

A Wilton red ground bordered carpet, ft.x ft.

A Wilton earpet of Persian design, 17ft. 6in. x 15ft.

A winged easy chair in blue, with extra cover, and another
in plain brown

A harp, by Erarp

A Wilton carpet, black and grey ground

A 3ft. Georgian mahogany Pembroke table fitted drawer,
on turned legs

A grandfather clock with painted dial, in mahogany case (1
weight)

A satinwood corner cabinet, painted with flowers and en-
closed by a cane panelled door with oval medallion

A serpentine chest of 4 drawers with slide

A walnut oblong tea table on cabriole legs and claw feet

A Hepplewhite mahogany elbow chair with eane seat and
back '

A small walnut chest of 4 drawers with fold over top

A mahoganv tripod table, and an old FEnglish mahogany
towel rail



























